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SKAŅA IKDIENĀ

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:

3. Izprot skaņas toņa augstuma saistību ar svārstību frekvenci un skaņas skaļuma atkarību no vides daļiņu svārstību amplitūdas.
Uzdevumu piemēri

3.3. Saulainā vasaras vakarā brīvdabā notika vijoļkoncerts, kuram vajadzēja beigties stundu pēc saulrieta. Pirmajā koncerta daļā gaiss bija silts, bet pēc saulrieta kļuva vēss. Pirms otrās koncerta daļas instrumenti bija jāpārskaņo, jo, gaisam atdziestot, vijoļu stīgas garums samazinās. 
Izskaidro, kādas izmaiņas rodas mūzikas instrumenta skanējumā un kāpēc? Kā mūziķi novērš šīs izmaiņas? Vai mūziķiem būs jāpārskaņo instrumenti pirms nākamā koncerta, kas plānots koncertzālē? Kāpēc?
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